Zahlasuj aj ty za premenu betónového átria na oázu školy - projekt Biodiverzita 

Dňa 19.11 sa vybraní žiaci s pani profesorkou T. Roth zúčastnili workshopu na tému Biodiverzita. Žiaci spoločne s odborníkmi rozoberali absenciu zelene na našej škole a v jej okolí. Na workshope boli prezentované návrhy, ako túto neradostnú  situáciu zmeniť. Workshopu predchádzalo vyhlásenie súťaže "Biodiverzita do škôl" nadáciou Ekopolis  s jej partnermi Veolia a.s. a Stredoslovenskou vodárenskou prevádzkovou spoločnosťou a.s. 

Študenti aj profesori GAS-ka budú môcť v rámci tohto projektu v dvojročnom období spolu s odborníkmi pracovať na vybudovaní zelených plôch v areáli školy,  zároveň ich upravovať a zefektívňovať ich využívanie.  

V rámci tohto projektu máme možnosť vytvoriť na svojej škole dvor plný života - výsadbou stromov, vytvorením záhrady, prípadne zaujímavého vzdelávacieho alebo oddychového priestoru. Naša pozornosť sa zamerala na pomyselné srdce našej školy - betónové átrium.

Zamerania projektov, ktoré budú podporené : 

- výsadba drevín pre zmenu mikroklímy a výučbu, výsadba ovocných stromov a krov  živé ploty a vertikálnu zeleň, vŕbové stavby vybudovanie dažďových záhonov s využitím zadržanej vody, jazierko „jedlé záhrady“ vyvýšené záhony pre úžitkové rastliny: zeleninu, liečivé rastliny stanovište pre suchomilné rastliny podpora hmyzu – motýlí záhon, úkryty pre opeľovače, hmyzie hotely zóny s prirodzeným lúčnym porastom – kvetinové lúky záhony s liečivými rastlinami, bylinkové špirály kompostovanie na školskom pozemku (na zeleň z pozemku) štruktúry podporujúce vyučovanie v exteriéri: jednoduché altánky, sedenia bez prístreškov, ohniská a pod. 

Chceme poprosiť študentov, prípadne zamestnancov GAS, aby v rámci ankety na Facebooku školy vyjadrili svoj názor prípadne svoju predstavu, ako by to betónové átrium v rámci uvedených možností mohlo vyzerať, čo by tam nemalo chýbať. 

