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CENTRUM VOĽNÉHO ČASU V ŽIARI NAD HRONOM

Ul. M. R. Štefánika 17, 965 01 Žiar nad Hronom
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 08.11.2019
      VYHODNOTENIE
      Centrum voľného času v Žiari nad Hronom organizovalo pre žiakov 4. ročníkov základných škôl workshop s názvom „ŽIVOT NAŠICH LESOV“. Workshopy sa konali v dňoch 06 - 08.11.2019 v priestoroch Centra voľného času v Žiari nad Hronom. Lektorkou bola lesná pedagogička  Katarína Dávidová so spolupracovníkmi Dominikou Morkesovou, Dášou Garajovou, Lukášom Potockým, Luciou Jančekovou a Filipom Dankom z LESY SR, š. p.  
     Cieľom bolo deťom priblížiť život lesov, čo sa v nich skrýva, jednotlivé vzťahy a väzby, ktoré prebiehajú v lese. Dozvedeli sa o fungovaní lesa, o potravinovej pyramíde a mnoho ďalšieho zaujímavého. Žiaci si mohli vyskúšať rôzne hmatové hry a sluchové hry, drevené skladačky, pexesá a pod. Lesný pedagóg deťom predviedol aj vábničku. Workshop mal pozitívny ohlas u detí aj pedagógov.
     Celkovo sa worskohopu zúčastnilo 153 detí zo štyroch základných škôl v meste Žiar nad Hronom.  V nadväznosti na získané vedomosti bude Centrum voľného času organizovať pre deti vedomostný kvíz „Mladí lesníčkovia“, kde si budú môcť žiaci overiť svoje nové poznatky. 
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